

本报互动平台 1 拨打24新闻热线: 96706 6982110 2 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/ 3 @齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

欠缴电费 市图书馆谢客四天

工作人员:此前专款“走流程”未到账,11日起已恢复正常

近日,有市民反映泰安市图书馆突然闭门,无法还书、借阅。11日,记者从图书馆工作人员处了解到,图书馆停止运行4天是因电费欠缴,主要是图书馆电力消耗量巨大、刚搬入新址一切未就绪。11日起,图书馆恢复正常。

本报记者 赵兴起



市民:

无任何通知
突然闭馆几天

“到图书馆借书,没想到会关门了,而且一连几天都这样。”10日,市民王先生向本报反映,连着两次在泰安市图书馆借书时吃了闭门羹。

王先生说,9日他带着女儿到图书馆借书,走到门口时被告知,图书馆停电了,“我以为就是临时停电,而且图书馆没有任何通知,想着第二天去一趟。”而10日上午,王先生和女儿再次来到图书馆时仍被告知没开门,他才得知图书馆已经关门几天。

10日,记者来到位于文化艺术中心的泰安市图书馆新址,门口有四名保安值班。记者推门进入时被拦下,保安们告诉记者,“停电了,已经停了四天”。停电后,图书馆所有借阅等工作停滞。每天都有许多来借阅、上自习的市民和学生,但他们也没有办法。

电力部门:

电费需提前预存
欠费后自动停电

许多市民吃了图书馆关门闭门羹后,纷纷通过市长热线、

▶11日,图书馆恢复正常,市民借阅书籍。

▼10日,图书馆停电,保安在门口值班。

本报记者 赵兴起 摄



微博等渠道反映该问题。

网友“泰山虫子”和“泰安百晓生”等,9日通过微博发出了图书馆停电不能借书的情况。网友“泰山虫子”在微博说,“被告知图书馆停电数日,具体什么时候来电不知道,请大家互相转告,过阵子再来吧。”还有网友提出,图书馆应该提前发出公告,而且办公室电话也不该无人接听。市民赵先生说,1月份图书馆也因为停电关过门,没想到又出现了

这个情况,“怎么老是停电呢?难道线路有问题吗?”

10日,记者从电力部门了解到,图书馆停电原因是欠缴电费,并非电力线路故障问题。目前电费需要预缴存入电卡,欠费后系统会自动停止供电,一切操作由电力智能系统进行,无法人工干预。同时,图书馆不属于居民用电范畴,不能按照保障居民供电的原则在欠费后继续临时供电。

图书馆:

每天电费一万五

专款“走流程”刚到位

市图书馆为什么会接连停电?什么时候可以来电?11日,记者带着市民的疑问再次来到市图书馆。

工作人员介绍,图书馆去年下半年刚刚搬到现址,许多工作都没就绪。一月份和二月份的停电,主要是电费出了问题。图书馆新楼为中央地热供暖,空调系统需要持续运转否则会冻。空调系统、照明系统、电梯系统等耗电大户,每天消耗电费在一万五千元左右。

而且在2014年之前,图书馆

电费可以后付费,有一两个月的缓冲时间。但今年更换的新电表系统,要求必须预付费。一月份和二月份恰好属于财政走流程的真空期,账户上有电费专款,但是还没按照规定走完流程,所以造成电费缴费延迟,导致了停电。

工作人员介绍,已经把部分电费充到电卡上,11日早上图书馆电力已经陆续恢复,但借阅系统等需要几个小时,11日下午一切已正常运转。假期期间,图书馆还延长服务时间,为了节约用电,只开启了一半空调机组。记者在图书馆借阅处看到,有三十多位市民在自习室看书学习,借阅系统也已正常运转,市民可以外借书籍。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333



恒大城
泰安首席·双湖御景豪邸

首付2万抢精装大三房

54-170m²精装学区准现房拎包入住

家门口尊享九年制万官路学校教育

春节不打烊 吃喝玩乐嗨翻天

腊月二十六-二十七 浪漫情人节·甜蜜DIY



正月初三-初八 趣味游园会·欢乐过新年



正月初九-十二 新春美食汇·精彩又美味



正月十三-十五 精彩灯谜会·醒狮闹元宵



恒大集团
EVERGRANDE GROUP

VIP: **5885 666**

项目地址: 泰安市泰山区长城路南首万官路599号
看房路线: 乘坐23路公交车 易初莲花—恒大城



本资料对项目用途、道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品图片及文字介绍,旨在提供相关信息,仅供参考,不意味着本公司对此做出任何承诺。本资料相关内容如有更新,请以最新资料内容为准。泰房预(销)证(2011)043号 泰房预(销)证(2012)031号